

# ПРИЕЗД КОЛЛЕКТИВА МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ В. МАЯКОВСКОГО



Вчера на гастроли в Новосибирск прибыл коллектив Московского театра имени В. Маяковского. Несмотря на ранний час (поезд пришел в пять часов утра), на вокзале собралось много встречающих — представителей советских и общественных организаций города, работников искусства.

На перроне состоялась теплая встреча гостей из столицы. Им вручают букеты цветов. Завязываются непринужденные беседы.

С приветствием к коллективу обратился заместитель начальника областного управления культуры т. Казарновский. Он пожелал успешных гастролей театру. От имени москвичей с ответным словом выступил народный артист РСФСР В. Любимов.

Вчера же в помещении театра оперы и балета состоялся первый спектакль театра имени В. Маяковского. Была показана драма А. Островского «Гроза».

На снимке: встреча артистов Московского театра имени В. Маяковского на Новосибирском вокзале.

Фото Б. Лисицкого.

26 ИЮН 1956

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ  
г. Новосибирск

57